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Про    застосування    статті    50    Регламенту
Ки.і.всько.і.     місько.і.     ради,     затвердженого
рішенням     Ки.і.всько.і.     місько.і.     ради     від
о4.11.2021 № 3135/3176, до рішення Ки.і.всько.і.
місько.і. ради від о5.10.2023 № 7125/7166 «Про
затвердження  Порядку  проведення  в  місті
Києві   конкурсів   з   визначення    проєктів,
розробленііх    інститутами    громадянського
суспільства,  дjія   реалізаці.і.  яких   надається
фінансова підтримка»

Відповідно    до    статті    50    Регламенту    Ки.і.вськоЇ    місько.і.    ради,
затвердженого рішенням Ки.і.всько.і. місько.і. ради від о4.11.2021 № 3135/3176, з
метою   усунення   редакційних   неточностей   та   явних   суперечностей   у
прийнятому рішенні Ки.і.вськоЇ місько.і. ради від о5 .10.2023 № 7125/7166 «Про
затвердження  Порядку  проведення  в  місті  Києві  конкурсів  з  визначення
проєктів, розроблених інститутами іромадянського суспільства, для реалізаціЇ
яких надається фінансова підтримка», Ки.і.вська міська рада

вирішилА:

1. Внести до Порядку проведення в місті Києві конкурсів з визначення
проєктів, розроблених інститутами іромадянського суспільства, для реалізаці.і.
яких  надається  фінансова  підтримка,  затвердженого  рішенням  Ки.і.всько'і.
міськоЇ  ради  від  о5.10.2023  №  7125/7166,  зміни,  виклавши  його  у  новій
редакціЇ, що додається.

2. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному
укра.1.ни.

3.  Контроль за  вико
КОМіСіЮ   КИ.1.ВСЬКО.1.   Мі
зовнішніх зв'язків.

КИ.1.ВСЬКИй МіСЬКИй

нням
законодавст

цього  рішення  покласти  нq .,,,
питань місцевого+цм.о3#ування  та
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проведення в місті Києві конкурсів з визначення проєктів,
розроблених інститутами громадянського суспільства,

для реалізаці.і. яких надається фінансова підтримка

1 . Цей Порядок встановлює процедуру організаціЇ та проведення в місті
Києві     конкурсів    з    визначення     проєктів,    розроблених    інститутами
громадянського    суспільства,    для    реалізаці.і.   яких   надається    фінансова
підтримка (далі - конкурс) за рахунок бюджету міста Києва (далі - бюджетні
кошти),  та  проведення  моніторингу  стану  реалізаці.і.  проєктів,  визнаних
переможіими конкурсів.

дія   цього   Порядку   поширюється   на   передбачені   законодавством
УкраЇни та рішеннями органів місцевого  самоврядування випадки надання
фінансово.і.  підтримки  інститутам  іромадянського  суспільства  за  рахунок
коштів  бюджету  міста  Києва  у  рамках  проведення:  міського  конкурсу  з
визначення проєктів, направлених на розвиток громадянського суспільства;
МіСЬКОГО    КОНКУРСУ    ПРОЄКТіВ,    РОЗРОбЛеНИХ    МОЛОдіЖНИМИ    Та    дИТЯЧИМИ
громадськими   організаціями;   міського   конкурсу   з   відбору   громадських
об'єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість.  .

Відповідно   до   цього   Порядку   фінансова   підтримка   за   рахунок
бюджетних коштів надається для реалізаці.і. на територі.і. міста Києва проєктів
розроблених інститутами громадянського суспільства.

2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:
відповідальна   особа   -   особа   визначена   організатором   конкурсу

відповідальною  за  технічний   супровід  конкурсу   в   електронній   системі
проведення конкурсу;

експертиза - обц]унтована оцінка проєкту на предмет його відповідності
вимогам цього Порядку, а також можливості його реалізаціЇ;

електронна   система   проведення   конкурсу   -   проірамний   модуль
«Конкурси    проєктів    інститутів    громадянського    суспільства»    (далі    -
«Е-Конкурси»),    який    є   частиною    вебпорталу    «Платформа   інститутів
громадянського суспільства міста Києва» (далі - онлайн-платформа взаємоді.і.
влади  та  громади  в  місті  Києві  «VСЕNТRІ»)  та  адашований  до  потреб
користувачів  з  порушеннями  зору,  держателем  платформи  та  технічним
адміністратором  є  Комунальне  некомерційне  підприємство  виконавчого
органу  Ки.і.всько.і.  місько.і.  ради  (Ки.і.вськоЇ  міськоЇ  державно.і.  адміністраці.і.)
«Центр комунікаці.і.» ;
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захід   -   сукупність   дій,    необхідних   для   виконання   інститутом
громадянського суспільства конкретного завдання в рамках проєкту чи окремо
протягом визначеного періоду часу;

ідентифікація користувачів електронно.і. системи проведення конкурсу
відбуЬається і3 застосуванням методів дистанційно.і. електронно.і. ідентифікаці.і.,
які визначаються законодавством та дають можливість перевірки результатів
у разі виникнення сумнівів у .і.х об'єктивності.  Інструментами ідентифікаціЇ
користувачів  в  електронній  системі  є  кваліфікований  електронний  підпис
(КЕП), сервіси ВапkІD;

інститути  громадянського  суспільства  -  громадські  об'єднання  та  .і.х
відокремлені підрозділи із статусом юридичноЇ особи, творчі спілки, які згідно
і3 законодавством УкраЇни та рішеннями органів місцевого самоврядування
мають право на отримання фінансово.і. підтримки за рахунок бюджету міста
києва;

конкурс     -     прозора     процедура     відбору     проєктів     інститутів
громадянського  суспільства для  надання  фінансово.і. підтримки  за рахунок
бюджетних   коштів   міста   Києва,   яка   проводиться   шл[яхом   оцінювання
конкурсних пропозицій, проведення електронного голосування, формування і
затвердження  рейтингу  конкурсних  пропозицій  та  визначення  переможців
конкурсу відповідно до зазначеного рейтиніу та обсягу бюджетних коштів для
надання    фінансово.і.    підтримки    для    реалізаці.і.    проєктів,    розроблених
інститутами громадянського суспільства;

конкурсна  документація  -  комплект  документів,  які  містять  вимоги
щодо   оформлення   інститутами   громадянського   суспільства   конкурсних
пропозицій;

конкурсна   комісія   -   тимчасово   діючий   орган,   що   утворюється
організатором   конкурсу   для  розгляду   конкурсних  пропозицій,   а  також
результатів моніторингу стану реалізаці.і. проєктів відповідно до вимог цього
порядку;

конкурсна    пропозиція    -    комплект    документів,    які    готуються
інститутами громадянського суспільства для участі в конкурсі;

модератор - відповідальний працівник Комунального некомерційного
ПідПРИЄМСТВа  ВиКОНавчОгО  оргаНУ  Ки.1.вСькОЇ  МіськО.1. ради  (КиЇвСЬкО.1.  МіСЬКО.1.
державно.і.  адміністраціЇ)  «Центр  комунікаці.і.»,  який  здійснює  модерацію
КОНКУРСНИХ ПРОПОЗИЦій;

модерація - обґрунтована оцінка проєкту на предмет наявності повного
пакету  документів,  а  також  його  відповідності  законодавству  Укра.і.ни  та
етичним нормам;

організатор  конкурсу  -  департамент  молоді  та  сґіорту  виконавчого
органу  Ки.1.всько.1.  міськоЇ  ради  (Ки.1.всько.1.  місько.1.  державноЇ  адмініСТРаці.1.),
департамент соціально.і. політики виконавчого органу Ки.і.всько.і. міськоЇ ради
(Ки.і.вськоЇ   міськоЇ   державно.і.   адміністраціЇ)   та   департамент   суспільних
КОмУНіКаЦій  ВИКонавЧОго  органу  КиЇвськоЇ  місько.1.  ради  (КиЇвсьКо.1.  МіСЬкО.1.
державно.і. адміністраці.і.) ;
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переможець  конкурсу  -  інститут  громадянського  суспільства,  проєкт
якого за результатами голосування визначено переможцем конкурсу;

проєкт  -  захід  або  комплекс  заходів,  що  реалізуються  інститутом
громадянського  суспільства  і  спрямовуються  на  досягнення  певно.і.  мети
протяіом визначеного періоду часу (не більше одного року);

прохідний бал -визначена конкурсною комісією мінімальна сума балів,
яку у разі прийняття відповідного рішення конкурсною комісією конкурсна
пропозиція повинна отримати на другому етапі конкурсу для включення .і-і. до
рейтингу конкурсних пропозицій, на підставі якого визначаються переможці
конкурсу;

реальний    та/або    потенційний    конфлікт    інтересів    слід    розуміти
визначення у розумінні статті 1 Закону Укра.і.ни «Про запобігання корупціЇ»;

реєстр  інститутів  іромадянського  суспільства  -  програмний  модуль,
який є частиною онлайн-платформи взаємоді.і. влади та іромади в місті Києві
«VСЕNТRІ» (Vсепtгі.соm/гееstг-іgs);

рейтинг конкурсних пропозицій - затверджений конкурсною комісією
перелік   конкурсних   пропозицій   у   порядку   зменшення   кількості   балів,
Отриманих за результатами оцінювання та електронного голосування;

учасник конкурсу - інститут громадянського  суспільства, який подав
КОНКУРСНУ ПРОПОЗИЦіЮ дЛЯ УЧаСТі В КОНКУРСі.

3. Організатор    конкурсу    проводить    конкурс    з    використанням
електронно.і.  системи  проведення  конкурсу  на  онлайн-платформі  взаємодіЇ
влади    та   громади   в   місті    Києві    «VСЕNТRІ»    (програмний    модуль
«Е-Конкурси»).

до впровадження електронно.і. системи проведення конкурсу на онлайн-
платформі взаємодіЇ влади та іромади в місті Києві «VСЕNТRІ», а також в
частині,   що   не   врегульована   даним   Порядком,   конкурс   проводиться
відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення проірам (проєктів,
заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання
реалізаці.і.  яких  надається  фінансова  допомога,  затвердженого  постановою
Кабінету  Міністрів  Укра.і.ни  від  12  жовтня  2011  року  №  1049  (в  редакці.і.
постанови Кабінету Міністрів Укра.і.ни від о4 серпня 2021 року № 802).

4. Перелік завдань, які можуть бути підтримані організаторами конкурсу
та граничні обсяги фінансування одного проєкту за рахунок бюджету міста
києва:

4.1. департаментом    суспільних    комунікацій    виконавчого    органу
Ки.1.вСЬкОЇ міСько.1. ради  (Ки.1.всько.1. місько.1. державно.1. адміністраці.1.)  в РаМкаХ
проведення   міського   конкурсу   з   визначення   проєктів,   направлених   на
розвиток громадянського суспільства, можуть бути підтримані такі завдання:

проведення  заходів  з  формування  активно.і.  громадськоЇ  позиці.і.  та
національно.і. свідомості;

організація   та   проведення    інформаційних,    науково-практичних,
навчальних    заходів    з    громадотворення    та    розвитку    громадянського
суспільства;
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організація та проведення виставок,  форумів,  семінарів,  конференцій,
засідань за круглим столом, тренінгів, стратегічних сесій 'і`ощо, направлених
на розвиток громадянського суспільства;

дослідження    /    вивчення    громадсько.і.   думки    у    сфері    розвитку
громадянського суспільства;

проведення заходів з підвищення рівня правово.і. обізнаності громадян;
проведення заходів з набуття знань, навичок та інших компетентностей

поза системою освіти, розвиток неформально.і. освіти у сфері громадянського
суспільства;

попутіяризація та вдосконалення інструментів громадсько.і. участі;
проведення заходів, направлених на промоцію міста Києва;
проведення заходів, направлених на підтримку волонтерського руху;
проведення   заходів   щодо   підвищення   громадсько.і.   обізнаності   та

використання інструментів прямо.і. демократі.і. для молоді;
залучення людей похилого віку до активно.і. участі в суспільному житті

міста.
Максимально   можливий   обсяг  бюджетного   фінансування   проєкту

становить 85% від загально.і. суми кошторису витрат на виконання проєкту та
не може перевищувати 150,00 тис. грн.

4.2.  департаментом  молоді  та  спорту  виконавчого  органу  Ки.і.всько.і.
міСЬКО.1. РадИ (Ки.1.вськоЇ місЬкОЇ державно.1. адМіНіСТРаЦі.1.) в рамкаХ ПРОВедеННЯ
міського  конкурсу  з  визначення  проєктів,  розроблених  молодіжними  та
дитячими    громадськими    організаціями   для   реалізаці.і.   яких    надається
фінансова підтримка з бюджету міста Києва   можуть бути підтримані такі
завдання:

підтримка  творчо.і.,  ініціативно.і.  та  обдаровано.і.  Молоді  (проведення
акцій,   ігор,   конкурсів,   засідань   за   круглим   столом,   дебатів,   семінарів,
тренінгів, конференцій, форумів, фестивалів та інших заходів щодо підтримки
ініціатив  молоді,  створення  умов  для  .і-і.  творчого  і  духовного  розвитку,
інтелектуального самовдосконалення) ;

набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей
поза системою  освіти  (проведення  семінарів,  тренінгів,  лекцій,  засідань  за
круглим   столом,   форумів,   акцій   та   інших   заходів   з   питань   розвитку
неформально.і. освіти,  організація  навчання  молоді  поза системою  освіти  в
освітніх закладах міста Києва, профілактики правопорушень у молодіжному
середовищі, підвищення рівня правових знань, правово.і. культури та правовоЇ
поведінки    молоді,    формування    дбайливого    ставлення    молоді    до
навколишнього середовища, розвиток молодіжного волонтерського руху);

популяризація та утвердження здорового й безпечного способу життя і
культури   здоров'я   серед   молоді   (організаційні,   інформаційні,   науково-
практичні  та  навчальні  заходи    щодо  підвищення  рівня  здоров'я  молоді,
популяризаці.і.  та  утвердження  здорового  і  безпечного  способу  життя  та
культури здоров'я молоді, а саме: проведення акцій, ігор, конкурсів, засідань
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за  круглим  столом,  дебатів,  семінарів,  тренінгів,  конференцій,   форумів,
фестивалів  та інших заходів);

національно-патріотичне  виховання  молоді  (акціЇ,  вишколи,  наметові
табори,  походи,  збори-походи,  військово-спортивні  ігри,  змагання)  щодо:
підвищення рівня готовності молоді до територіальноЇ оборони; навчання з
першоЇ медичноЇ допомоги та військово-тактично.і. медицини; популяризаці.і.
укра.і.нськоЇ   культури,   мови   і   народних   традицій;   залучення   молоді   до
суспільно значущоЇ діяльності;   відновлення  й  відкриття закритих сторінок
історі.і.  Укра.і.ни  та  видатних  особистостей  украЇнського  державотворення,
відновлення та виховання історично.і. пам'яті;  формування поваги, гідності,
пошани до геро.і.чних вчинків укра.і.нського народу.

Максимально  можливий   обсяг  бюджетного   фінансування   проєкту
становить 85% від загаjіьно.і. суми кошторису витрат на виконання проєкту та
не може перевищувати 150,00 тис. грн.

4.3. департаментом соціально.і. політики виконавчого органу КиЇвськоЇ
місьКО.1. РадИ (Ки.1.вСЬКО.1. міСько.1. державНО.1. адміністраці.1.) в раМкаХ ПРОВедеННЯ
міського     конкурсу     проєктів,     розроблених     міськими     громадськими
об'єднаннями,  діяльність  яких  має  соціальну  спрямованість,  можуть  бути
підтримані такі завдання :

реабілітація та соціальний захист осіб з інвалідністю різних нозологій
захворювань;

проведення       комплексно.і.       реабілітаці.і.       та       спеціалізованого
консультування дітей та молодих людей з інвалідністю;

абілітація, заходи із включення до місцево.і. спільноти, представництво
інтересів, розумні пристосування для осіб з інтелектуальними порушеннями
та членів .і.х сімей, які здійснюють опіку та догляд;

фізична та спортивна реабілітація осіб з інвалідністю;
розвиток фізично.і. культури і спорту серед ветеранів війни та членів .і.х-с1меи;
вшанування  пам'яті  загиблих  (померлих)  ветеранів  війни,  а  також

Захисників і Захисниць Укра.і.ни;
сприяння працевлаштуванню ветеранів війни та започаткування ними

власно.і. справи, підтримка ветеранських підприємницьких ініціатив;
впровадження заходів, спрямованих на  підвищення рівня національно-

патріотичного виховання, зокрема військово-патріотичного виховання дітей
та молоді;

соціальна адаптація ветеранів війни та .і.х сімей;
соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активно.і.

участі в суспільному житті міста;
сприяння зайнятості осіб з інвалідністю та реалізаціЇ права на працю на

рівні з іншими, доступу до підприємницько.і. діяльності та самозайнятості осіб
з інвалідністю;
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сприяння формуванню політики захисту та безпеки осіб з інвалідністю в
ситуаціях    ризику,    збройних    конфліктах,    надзвичайних    гуманітарних
ситуаціях;

підвищення управлінського та лідерського потенціалу жінок, сприяння•і.х участі у процесах прийняпя рішень;

підвищення  обізнаності  жінок  і  чоловіків у  сфері  гендерно.і. рівності,
формування гендерноЇ чутливості, подолання стереотипів;

дослідження / моніторинг / аудит у сфері забезпечення рівних прав та
можливостей жінок і чоловіків;

виконання заходів, спрямованих на реалізацію Національного плану дій
з виконання резолюці.і. Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека»;

підвищення   стресостійкості   різних   соціальних   груп   територіально.і.
громади міста Києва.

Максимально   можливий   обсяг  бюджетного   фінансування   проєкту
становить 85% від загально.і. суми кошторису витрат на виконання проєкту та
не може перевиіцувати 500 тис. ірн.

5. Етапи проведення конкурсу.
5.1. Оприлюднення оголошення про проведення конкурсу.
Оголошення про проведення конкурсу та конкурсна документація, яка

містить форми заяви про участь у конкурсі згідно з додатком 1, опису проєкту
згідно з додатком 2 та кошторису витрат, необхідних для реалізаці.і. проєкту,
згідно  з  додатком  3  з  урахуванням  переліку  статей  витрат,  визначених
організатором   конкурсу   в   електронній   системі   проведення   конкурсу,
контактна  особа  від  організатора  конкурсу,  строки  подання  конкурсних
пропозицій та адреси приміщень, де можна подати конкурсну пропозицію у
паперовій  формі  оприлюднюються  організатором  конкурсу  в  електронній
системі  проведення конкурсу до  о1  липня року,  що  передує бюджетному
періоду, в якому передбачається реалізація проєктів.

5.2. Формування конкурсно.і. комісі.і.
Організатор конкурсу утворює конкурсну комісію у складі не менше

п'яти осіб.
Організатор   конкурсу   затверджує   персональний   склад  конкурсно.і.

комісі.і.. Головою конкурсно.і. комісі.і. призначається представник організатора
конкурсу.

Загальна  кількість  членів  конкурсно.і.  комісі.і.  повинна  мати  непарну
кількість осіб.

до складу конкурсно.і. комісіЇ включаються представники організатора
конкурсу. За згодою до складу конкурсно.і. комісі.і. можуть включатися:

голова     (уповноважений     представник)     Громадсько.і.     ради     при
виконавчому  органі  Ки.і.вськоЇ  місько.і.  ради  (Ки.і.вській  міській  державній
адміністрації);

представники  інститутів  іромадянського  суспільства  відповідно  до
завдань конкурсу, які мають відповідний досвід роботи;
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депутати   Ки.і.всько.і.   місько.і.   ради   у   кількості,   пропорційно   складу
депутатських фракцій КиЇвсько.і. місько.і. ради відповідного скликання;

представники державних органів та органів місцевого самоврядування
відповідно до завдань конкурсу, які мають відповідний досвід роботи;

представники   наукових   установ   і   фахівці   відповідно   до   завдань
конкурсу, які мають відповідний досвід роботи.

Кількість    державних    службовців    та    посадових    осіб    місцевого
самоврядування,     представників     організатора     конкурсу     не     повинна
перевищувати 50°/О кількості членів конкурсно.і. комісі.і..

Члени    конкурсно.і.    комісі.і.    здійснюють    сво.і.    повноваження    на
громадських засадах.

для   відбору   представників   інститутів   громадянського   суспільства,
наукових  установ  і  фахівців  організатор  конкурсу  розміщує  на  своєму
офіційному   вебсайті   оголошення   про   подання   кандидатур   до   складу
конкурсноЇ  комісі.і.,  в  якому  зазначаються  вимоги  до  кандидатів,  строки
подання заяв про включення до складу конкурсно.і. комісі.і. та контактна особа
для надання додатково.і. інформаціЇ.

У   заяві   про   включення   до   складу   конкурсно.і.   комісіЇ   кандидати
зазначають про себе таку інформацію:

рівень, ступінь освіти;
досвід діяльності у відповідній сфері і3 забезпечення виконання завдань;
досвід   участі   кандидата   у   реалізаці.і.   проєктів,   іцо   спрямовані   на

забезпечення виконання завдань, та рівень реалізаціЇ проєктів;
досвід членства кандидата у конкурсних комісіях з визначення проєктів,

розроблених  інститутами  громадянського  суспільства, .для  реалізаці.і.  яких
надається фінансова підтримка;

міжнародна експертна діяльність  у  відповідній  сфері  і3  забезпечення
виконання завдань конкурсу протягом останніх трьох років;

делегування кандидата інститутом іромадянського суспільства, який він
представляє,  або  науковою  установою,  у  якій  він  працює,  з  додаванням
відповідного листа-підтвердження.

Строк подання заяв про включення до складу конкурсно.і. іюмісіЇ триває
чотирнадцять календарних днів.

У разі  потреби  організатор  конкурсу  має  право  визначити  додаткові
умови  відбору  кандидатів  до  складу  конкурсно.1.  комісі.1.  з  дотриманням
принципів обґрунтованості, неупередженості та положень цього Порядку, про
що  зазначає  в  оголошенні  про  подання  кандидатур  до  складу  конкурсно.і.
комісі.1..

Не може бути членом конкурсно.і. комісі.і. особа, що є керівником / членом
правління / наглядово.і. ради або працівником учасника конкурсу.

Організатор конкурсу, аналізуючи інформацію про досвід діяльності у
відповідній  сфері,  досвід  реалізаці.і.  проєктів  та  експертність  кандидатів,
ЗдійСНЮЄ ВідбіР ЧЛеНіВ КОНКУРСНО.1. КОМіСі.1..
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5 .3 . Організація роботи конкурсно.і. комісі.і..
Члени  конкурсно.і.  комісі.і.  зобов'язані   не  допускати  реального   або

потенційного конфлікту інтересів під час розгляду конкурсних пропозицій.
Перед  початком  розгляду  конкурсних  пропозицій  член  конкурсноЇ

комісіЇ зобов'язаний повідомити про наявність реального або потенційного
конфлікту   інтересів   та   надати   пояснення   щодо   обставин,   які   можуть
перешкоджати об'єктивному виконанню ним обов'язків.

ОргаНіЗатор  конкурсу  за  поданням  конкурсно.1.  комісі.1.  виключає  з  .1-1.
складу члена, в якого виявлено реальний або потенційний конфлікт інтересів.

Якщо  реальний  або  потенційний  конфлікт  інтересів  виявлено  після
ухвалення   конкурсною   комісією   рішення   про   визначення   переможців
конкурсу, зазначене рішення підлягає перегляду. Індивідуальні оцінки члена
конкурсно.і.  комісі.і.,  у  якого  виявлено  реальний  або  потенційний  конфлікт
інтересів, не враховуються.

Організатор  конкурсу  в  електронній  системі  проведення  конкурсу
протягом п'яти календарних днів з дати затвердження персонального складу
конкурсно.і. комісі.і. публікує інформацію про всіх .Ґі. членів, яка містить:

прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) члена конкурсно.і. комісіЇ;
місце роботи, посаду члена конкурсноЇ комісі.і.;
НайМеНування    оргаНізаціЇ   у   разі,    коли   член    конкурСНО.1.   коміСі.1.

представляє таку організацію, і3 зазначенням коду згідно з ЄдПОУ (крім
членів  конкурсно.і. комісі.і.,  які  є  представниками  організатора конкурсу).  У
інформаці.і. про члена конкурсно.і. комісі.і.,  який  є головою  (уповноваженим
предСТаВНИКОМ) ГрОмадСьКО.1. Ради при викОнавчому органі КИ.1.вськО.1. МіСЬКОЇ
ради (Ки.і'вськоЇ міськоЇ державно.і. адміністраці.і.), зазначакрться найменування
та   код   згідно   з   ЄдРПОУ   інституту   громадянського   суспільства,   який
делегував його до складу зазначено.і. Громадсько.і. ради;

досвід діяльності у відповідній сфері і3 забезпечення виконання завдань
конкурсу   та/або   міжнародна   експертна   діяльність   у   відповідній   сфері
протягом останніх трьох років (у разі наявності).

ЗаСідаННЯ   КОНКУРСНО.1.   КОМіСі.1.   ПРОВОдЯТЬСЯ   У   МіРУ   ПОТРебИ,   ПРО   ЩО
організатором  конкурсу  повідомляється  учасникам  не  пізніше  ніж  за  три
календарні дні до дня його проведення.

Конкурсна комісія на першому засіданні затверджує регламент .і-і. роботи,
у якому зазначаються порядок роботи конкурсноЇ комісі.і., засоби електронного
зв'язку, з використанням яких можуть бути проведені засідання конкурсно.і.
комісі.і.,  процедура  відкритого  захисту,  питома  вага  балів  за  електронного
голосування, прохідний бал (у разі його встановлення конкурсною комісією)
тощо.

Організатор  конкурсу  за  поданням  конкурсноЇ  комісі.і.  виводить  з  .і-і.
складу члена комісі.і., який двічі підряд не взяв участі у засіданні конкурсно.і.
комісіЇ, за умови його повідомлення за три календарних дні до проведення
засідання.
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Засідання конкурсно.і. комісі.і. вважається правомочним, якщо у ньому
беруть участь не менше двох третин персонального складу конкурсно.і. комісі.і.,
в  тому  числі  з  використанням  засобів  електронного  зв'язку,  зазначених  у
регламенті роботи конкурсно.і. комісі.і..

Організатор  конкурсу  надає  доступ  членам  конкурсноЇ  комісі.і.  до
особистих   кабінетів   членів   конкурсно.і.   комісіЇ   в   електронній   системі
проведення конкурсу протягом п'яти календарних днів з дня затвердження
складу конкурсноЇ комісі.і..

У  разі   виключення   із   складу   конкурсноЇ  комісі.і.  або   припинення
діяльності  конкурсно.і.  комісіЇ  організатор  конкурсу  припиняє  доступ  до
особистих  кабінетів членів  конкурсно.і. комісіЇ протягом  п'яти  календарних
днів з моменту прийняття відповідного рішення.

В особистому кабінеті члена конкурсно.і. комісі.і. забезпечується доступ
до поданих конкурсних пропозицій, методичних матеріалів для оцінювання
проєктів, роз'яснень і консультацій організатора конкурсу, засобів комунікаці.і.
членів конкурсно.і. комісіЇ та організатора конкурсу.

Засідання   конкурсно.і.   комісі.і.   можуть   проводитися   у   приміщенні,
наданому  організатором  конкурсу  із  особистою явкою,  або  за допомогою
засобів  електронного  зв'язку,  або  за  поєднання  вказаних  способів  участі
відповідно до рішення організатора.

Організатор конкурсу повинен забезпечити запис засідання конкурсно.і.
комісі.і. та розмістити посилання на нього в електронній системі проведення
конкурсу протягом п'яти календарних днів з дня проведення засідання.

Рішення  конкурсно.і.  комісі.і.  приймається  більшістю  голосів  членів
комісі.і., які беруть участь у засіданні.

За  умови  рівного  розподілу  голосів  вирішальним  є  голос  голови
КОНКУРСНО.1. КОМіСі.1..

Усі рішення, прийняті конкурсною комісією, зазначаються в протоколі,
який підписується присутніми на засіданні членами конкурсно.і. комісіЇ.

Усі рішення конкурсно.і. комісі.і. розміщуються організатором конкурсу
протягом п'яти календарних днів з дня проведення засідання в електронній
системі проведення конкурсу, а також на офіційному вебсайті .організатора
конкурсу.

Учасникові   конкурсу   на  його   вимогу   видається   копія   протоколу
засідання конкурсноЇ комісіЇ.

Конкурсна   комісія   у   разі   потреби   може   прийняти   рішення   про
проведення  перевірки  достовірності  інформаці.і.,  зазначено.і.  у  конкурсній
пропозиці.і..   Перевірка   проводиться   у   спосіб,   визначений   організатором
конкурсу.

У  разі  встановлення  під  час  перевірки  факту  подання  учасником
конкурсу  недостовірноЇ інформаці.і. конкурсна комісія  має  право  прийняти
мотивоване рішення про припинення його подальшо.і. участі в конкурсі, яке
надсилається учаснику конкурсу до особистого кабінету в електронній системі
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проведення конкурсу, а також листом на адресу електронноЇ пошти, зазначено.і.
під час реєстраці.і. в електронній системі проведення конкурсу.

Конкурсна  комісія  приймає  рішення  щодо  недопущення  конкурсно.і.
пропозиці.і. до участі в конкурсі у разі, коли:

інститут громадянського суспільства без поважних причин не реалізував
проєкти,  для  реалізаці.і.  яких  надавалася  фінансова  підтримка  за  рахунок
бюджетних коштів протягом одного попереднього бюджетного періоду;

за  результатами  проведення  заходів  нагляду  (контролю)  встановлено
факт порушення інститутом громадянського суспільства вимог бюджетного
законодавства Укра.і.ни протягом одного попереднього бюджетного періоду
бе3 застосування заходу вптіиву за таке порушення (крім попередження).

5.4. Подання конкурсно.і. пропозиціЇ.
КОнкурсні пропозиціЇ подаються учасником конкурсу через електронну

систему  проведення  конкурсу  протягом  тридцяти  календарних днів  з  дати
оприлюднення оголошення.

Електронна система проведення конкурсу під час реєстраціЇ конкурсноЇ
пропозиці.і. автоматично присвоює Їй унікальний код реєстраці.і. в системі.

Конкурсна  пропозиція   може   подаватись  у   паперовому   вигляді   у
приміщеннях муніципальних громадських просторах VCENTRI HUB або за
фактичною адресою організатора конкурсу протягом тридцяти календарних
днів з дати оприлюднення оголошення.

У  разі  надходження  конкурсноЇ  пропозиці.і.  у  паперовому  вигляді,
відповідальна  особа  або  модератор  не  пізніше  двох  робочих  днів  з  дня
реєстраці.і.   конкурсно.і.   пропозиціЇ    вносить   .іЇ   до    електронно.і.   системи
проведення конкурсу.

Конкурсні   пропозиці.і.   можуть   подавати   інститути   громадянського
суспільства, що зазначені у Реєстрі неприбуткових установ та організацій та
зареєстровані як юридичні особи в установленому порядку не пізніше ніж за
шість  місяців  до  оголошення  проведення  конкурсу.  При  цьому  участь  у
конкурсі  можуть  брати  лише  інститути  громадянського  суспільства,  які
авторизовані  в  реєстрі  інститутів  громадянського  суспільства  на  онлайн-
платформі взаємодіЇ влади та громади в місті Києві «VСЕNТRІ».

Інститут іромадянського суспільства може подавати на один конкурс
кілька  конкурсних  пропозицій,   але   не  може  подавати  одну  конкурсну
пропозицію на два та більше конкурсів.

Усі  конкурсні  пропозиці.і.  подані  до  участі  у  конкурсі  є  власністю
територіально.і.  громади  міста  Києва  та  можуть  вільно  використовуватися
Ки.і.вською  міською  радою  та  виконавчим  органом  КиЇвсько.і.  місько.і.  ради
(Ки.і.вською міською державною адміністрацією), у тому числі поза межами
реалізаці.і. конкурсу.

Учасники  конкурсу  несуть  юридичну  відповідальність  за  порушення
законодавства Укра.і.ни у сфері інтелектуально.і. власності. У разі використання
у конкурсних пропозиціях захищених в установленому порядку об'єктів права
інтелектуально.і.  власності,  до  конкурсно.і.  пропозиці.і. додається  ліцензійний
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договір,  оформлений  відповідно  частини  першо.і.  статті   1109  Цивільного
кодексу Укра.і.ни.

Організатор конкурсу має право продовжити строк подання конкурсних
пропозицій на строк до п'ятнадцяти календарних днів,  а у разі  неподання
жодн6.і. конкурсноЇ пропозиці.і. -на строк до одного місяця.

У   разі   збільшення   обсягу   бюджетних   асигнувань   на   фінансову
підтримку  протягом  бюджетного  періоду  організатор  кt]нкурсу  має  право
проводити конкурс відповідно до цього Порядку без дотримання визначених
строків. При цьому строк подання конкурсних пропозицій не повинен бути
меншим, ніж п'ятнадцять календарних днів з дня оголошення проведення
конкурсу.

Конкурсна пропозиція повинна містити:
заяву про участь у конкурсі за формою згідно з додатком 1 ;
опис  проєкту  за  формою  згідно  з  додатком  2  та  кошторис  витрат,

необхідних для реалізаці.і. проєкту, згідно з додатком 3 з урахуванням переліку
статей, визначених організатором конкурсу;

листи-підтвердження про підтримку у реалізаці.і. відповідного проєкту
або  готовність  долучитися  до  його  організаці.і.  органів  державно.і.  влади,
наукових установ, інститутів громадянського суспільства, інших установ та
організацій у разі .і.х залучення до реалізаці.і. проєкту;

інформацію   про   діяльність   інституту   громадянського   суспільства,
3oкрема досвід реалізаціЇ проєкту протягом останніх двох років (або з часу
реєстраці.і., якщо інститут іромадянського суспільства зареєстровано менш як
за два роки до оголошення конкурсу) за рахунок бюджетних коштів та інших
джерел   фінансування,   джерела   фінансування   інституту   громадянського
суспільства, його матеріально-технічну базу та кадрове забезпечення.

Конкурсна пропозиція складається укра.і.нською мовою.
У разі, якщо пропозиція подається в паперовому вигляді, для реєстраціЇ

на онлайн-платформі взаємодіЇ влади та громади в місті Києві «VСЕNТRІ»
необхідно надати такий пакет документів:

довідку  в  довільній  формі,  що  містить  інформацію:  про  діяльність
інституту   ґромадянського   суспільства,   сторінки   в   соціальних   мережах,
локалізацію діяльності, напрям роботи, реалізовані ініціативи у місті Києві,
кількість  членів  організаці.і.  та  контактні  дані   інституту  громадянського
суспільства та керівника;

документ  про  підтвердження  повноважень  особи,  яка  представляє
інститут громадянського суспільства;

копію документа, що підтверджує внесення інституту громадянського
суспільства до Реєстру неприбуткових установ та організацій;

копію статуту інституту громадянського суспільства;
копію фінансового звіту за попередній рік;
копію документа про реєстрацію інституту громадянського суспільства

у   Єдиному   державному   реєстрі   юридичних   осіб   та   фізичних   осіб   -
підприємців;
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згоду на обробку персональних даних.
до  кошторисів витрат,  необхідних для  реалізаці.і. проєкту,  не  можуть

бути включені видатки на:
надання фінансово.і. підтримки для участі в довгострокових навчаннях і

треніЇЇгах;
закупівлю  товарів  будь-якого  виду,  що  становить  більше  шістдесяти

відсотків бюджету;
придбання основних засобів;
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;
оренду приміщень для проведення заходів, за умови, якщо проведення

таких заходів можливе у приміщеннях комунально.і. власності на безкоштовній
основ1;

проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;
організацію та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.
Відповідальність за достовірність інформаці.і., що міститься у конкурсній

пропозиці.і., несе учасник конкурсу.
Учасник конкурсу може у будь-який момент, але не пізніше ніж за п'ять

днів до початку голосування, зняти свою конкурсну пропозицію з розгляду.
5.5.  Протягом трьох робочих днів з дня подання  проєкту  модератор

здійснює модерацію конкурсно.і. пропозиці.і. щодо :
надання   повного   пакету   документів   конкурсно.і.   пропозиці.і.,   які

відповідають нормам цього Порядку;
недопущення   використання  у   конкурсній   пропозиці.і.:   закликів   до

повалення   конституційного   ладу,   порушення   теритQріально.і.   цілісності
Укра.і.ни,    пропаганди    війни,    насильства,    жорстокості,    розпалювання
міжетнічно.і.,     расово.і.,     релігійно.і.     ворожнечі,     закликів     до     вчинення
терористичних актів, посягання на права і свободи людини, права і законні
інтереси іромадян, а також інформаці.і., яка містить ненормативну лексику;

можливості реалізаці.і. проєкту на територі.і. міста Києва.
За результатами модераці.і. конкурсно.і. пропозиці.і. модератор :
публікує конкурсну пропозицію не пізніше наступного ро`бочого дня у

електронній  системі  проведення  конкурсу  (за  винятком  інформаці.і.,  яка
містить персональні дані учасників конкурсу, на розповсюдження яко.і. останні
не дали своє.і. згоди) у разі дотримання умов, передбачених абзацами другим-
четвертим цього пункту;

повертає конкурсну пропозицію на доопрацювання, про що повідомляє
учасника  конкурсу  у  електронній  системі   проведення  конкурсу,  у  разі
недотримання умов, передбачених абзацами другим-четвертим цього пункту.

Учасник    конкурсу    може    доопрацювати    конкурсну    пропозицію
відповідно до отриманих зауважень та повторно подати .і-і. протягом строку
подання  конкурсних пропозицій  (не  пізніше  п'яти  днів  з дня  завершення
строку поданця пропозицій, якщо вона була направлена на доопрацювання в
останній день подання конкурсних пропозицій).
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Конкурсна  пропозиція,  повернута  на  доопрацювання  та  не  подана
повторно, вважається відхиленою.

5.6. Експертиза конкурсно.і. пропозиціЇ
Після публікаціЇ конкурсно.і. пропозиціЇ протягом двадцяти робочих днів

конкурсна комісія проводить експертизу конкурсноЇ пропозиці.і..
Члени конкурсноЇ комісі.і. індивідуально оцінюють конкурсні пропозиціЇ

на відповідність проєктів завданням конкурсу або міським програмам.
За наслідками проведення експертизи конкурсно.і. пропозиціЇ конкурсна

КОМ1С1Я:

допускає  конкурсну  пропозицію  до  відкритого  захисту  у  разі,  якщо
біЛЬШіСТЬ  ЧЛеНіВ  КОНКУРСНО.1.  КОМіСі.1.  ЗРОбИЛИ  ВИСНОВОК  ПРО  .1-і.  ВідПОВідНіСТЬ

умовам конкурсу або міським програмам;
направляє   конкурсну   пропозицію   на   доопрацювання   учасником

коНКУрСУ іЗ правОМ повторного подання коНкурсноЇ пропозиці.і. На еКСПерТИЗУ
протягом п'яти календарних днів з дня прийняття такого рішення;

відхиляє  конкурсну  пропозицію,  якщо  більшість  членів  конкурсно.і.
комісіЇ зробили висновок про .і-і. невідповідність умовам конкурсу або міським
програмам.

У  разі,   якщо   за  результатами   експертизи   конкурсних   пропозицій
бюджетні  кошти,  передбачені  на  відповідний  рік  для  надання  фінансовоЇ
підтримки, можуть бути розподілені не у повному обсязі, конкурсна комісія
може   рекомендувати   організатору   конкурсу   оголосити  додатковий   збір
пропозицій, який має тривати не менше десяти календарних днів з дня його
оголошення.

5.7.  Відкритий  захист  конкурсних  пропозицій,  проводиться  шляхом
презентаці.і.   конкурсно.і.  пропозиці.і.   керівником   інституту   громадянського
суспільства,    який    є    учасником    конкурсу    або    його   уповноваженим
представником   та   індивідуального   оцінювання   конкурсних   пропозицій
ЧЛеНаМИ КОНКУРСНО.1. КОМіСі.1..

Рішення  конкурсно.і.  комісі.і.  про  час,  місце  та  процедуру  відкритого
захисту  оприлюднюється  організатором  конкурсу  в  електронній  системі
проведення конкурсу не пізніше ніж за п'ять календарних днів до початку
відкритого  захисту  з  урахуванням,  що  дата  відкритого  захисту  не  може
перевищувати  тридцяти  календарних  днів  з  моменту  допуску  учасника
конкурсу до цього етапу проведення конкурсу. Представники громадськості
та засобів масовоЇ інформаці.і. мають право бути присутніми під час відкритого
захисту як спостерігачі.

Учасник   конкурсу   може   провести   відкритий   захист   конкурсно.і.
пропозиці.і.   за   допомогою   електронних   засобів   зв'язку,   встановлених
конкурсною комісією у регламенті .і-і. роботи, в режимі реального часу.

ВідКРИТИй    ЗаХИСТ    КОНКУРСНО.1.    ПРОПОЗИЦі.і.    ПРОВОдИТЬСЯ    УКРа.1.НСЬКОЮ
мовою.

Відкритий захист повинен складатися з коротко.і. презентаці.і. проєкту та
відповідей на запитання до учасника конкурсу.
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У разі письмово.і. відмови учасника конкурсу від відкритого захисту або
неучасті  у  відкритому  захисті  конкурсно.і.  пропозиці.і.,  конкурсна  комісія
приймає рішення про припинення його подальшо.і. участі в конкурсі.

Відповідне  рішення  надсилається  учаснику  конкурсу  до  особистого
кабін6ту в електронній системі проведення конкурсу, а також листом на адресу
електронно.і.  пошти,  зазначеноЇ  під  час  реєстраці.і.  в  електронній  системі
проведення конкурсу.

Члени конкурсно.і. комісі.і. індивідуально оцінюють конкурсні пропозиці.і.
шляхом проставлення балів від о до 5 за такими критеріями:

відповідність проєкту його меті;
реалістичність   досягнення   і   значущість   очікуваних   результатів   та

результативних показників реалізаціЇ проєкту;
очікувана       ефективність       використання       бюджетних       коштів

(співвідношення  кошторису  витрат,  необхідних  для  реалізаціЇ  проєкту,  та
очікуваних результатів реалізаці.і. проєкту;

рівень кадрового, матеріально-технічного та методичного забезпечення,
необхідного  для  реалізаці.і.  проєкту,  досвід  діяльності  у  відповідній  сфері,
результати   моніторингу   реалізаці.і.   проєктів   у   попередньому   році   (за
наявності).

Індивідуальні  оціночні  листи  членів  конкурсно.і. комісі.і. та результати
оцінки  всіх конкурсних пропозицій заповнюються в  електронній  формі та
додаються до протоколу засідання конкурсно.і. комісі.і..

Індивідуальні оціночні листи членів конкурсноЇ комісі.і. не розміщуються
у електронній системі та не надаються для ознайомлення.

5.8. Електронне голосування
КОнкурс  проводиться  і3  залученням  електронного  голосування  через

електронну    систему    проведення    конкурсу.    Електронне    голосування
здійснюється  лише  за  ті  проєкти,  які  допущено  до  етапу  електронного
голосування.

Зареєструватися  й  отримати  доступ  до  визначеного  цим  Порядком
функціоналу електронно.і. системи проведення конкурсу можуть громадяни
Укра.1.НИ,  Які  досягли  чотиРнадцятирічного  віку,  зареєстровані .На  ТеРИТОРі.1.
міста Києва та/або є платниками податків до бюджету Києва (як самозайнята
особа, фізична особа -підприємець, або фізична особа -найманий суб'єктом
господарювання працівник), внесли до свого профілю в електронній системі
актуальну інформацію про свою електронну пошту, номер телефону.

Електронне голосування триває чотирнадцять календарних днів.
Один громадянин може підтримати не більш як один проєкт у кожному

конкурсі.
Підрахунок голосів та .і.х переведення у бали здійснюється автоматично

за такою формулою:
Упеw = (Х - Хmіп) Х (Хтах - Хтіп)

де:    упеw-бал,  який  отримує  проєкт  за  результатами  електронного
голосування;
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Х - К1ЛЬК1СТЬ ГОЛОС1В ГРОМадЯН За ПРОЄКТ;
xmin - мінімальна кількість голосів громадян за один проєкт;
xmax - максимальна кількість голосів громадян за один проєкт;
у - максимальний  бал,  який  може  отримати  проєкт  за результатами

електЇ]онного голосування та який визначається за такою формулою:
у - ї= х Z'

де:  Z -питома вага балів за електронного голосування;
S - загальна кількість балів членів конкурсноЇ комісіЇ за один проєкт.
Бал, який отримує проєкт за результатами електронного голосування,

враховується під час формування рейтингу конкурсних пропозицій.
Питома вага балів за результатами електронного голосування складає

тридцять відсотків загально.і. кількості балів членів конкурсно.і. комісі.і..
Проєкти,    що    набрали    необхідну    кількість    голосів    підтримки,

формуються електронною системою у рейтинг переможців.
R-упеw+ S,

де:   R -рейтинг проєкту.
5.9. Формування і затвердження рейтингу проєктів
Протягом    п'яти   робочих   днів    після    завершення    електронного

голосування рішенням конкурсно.і. комісі.і. затверджується рейтинг проєктів,
який  складається з  підсумованих  індивідуальних  оцінок членів  конкурсно.і.
комісі.і. та балу, отриманого за результатами електронного полосування.

Рейтинг проєктів впорядковується за балами від більшого до меншого.
У разі набрання проєктами однаково.і. кількості балів, вище рейтингове

місце  займає  проєкт,  за  який  віддали  більшу  кількість  голосів  під  час
електронного голосування. Відповідне рішення затверджується конкурсною
комісією.

У разі встановлення конкурсною комісією прохідного балу, до рейтингу
проєктів   включаються  проєкти,   що   набрали   суму   бапів,   яка  дорівнює
прохідному балу або перевищує його.

Рейтинг   проєктів   протягом   п'яти   календарних   днів   після   його
затвердження оприлюднюється організатором конкурсу в електронній системі
проведення конкурсу.

5.10.   Рішення   конкурсноЇ  комісіЇ,   передбачене   щ7нктом   5.9   цього
Порядку, може бути оскаржене учасником конкурсу протягом десяти робочих
днів, починаючи з дня, що слідує за днем його оприлюднення, але не пізніше
дня затвердження рішення організатора конкурсу про визначення переможців
конкурсу, шляхом надсилання відповідно.і. скарги організаторові конкурсу, а у
разі незгоди з рішенням організатора конкурсу -в судовому порядку.

5.11. Визначення переможців конкурсу.
Учасники   конкурсу   протягом   двадцяти   календарних   днів   після

опри]іюднення   рейтищу   проєктів   зобов'язані   повідомити   організатору
конкурсу  про  те,  чи  буде  надаватися  даним  проєктам  інша  фінансова
підтримка за рахунок державних чи місцевих бюджетних коштів та прийняте
рішення щодо вибору одного джерела фінансування.
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Організатор  конкурсу  протягом  п'ятнадцяти  календарних  днів  після
затвердження бюджету на відповідний бюджетний період на підставі рейтингу
проєктів,  відповідей  учасників  конкурсу  щодо  наявності  та  вибору  інших
джерел фінансування проєкту та в межах передбаченого обсягу фінансування
приймає рішення щодо визначення переможців конкурсу, обсягів бюджетних
коштів для надання фінансово.і. підтримки для реалізаціЇ кожного проєкту, і3
зазначенням    назви    проєкту,    найменування    інституту    громадянського
суспільства  та  розмііцує  дане  рішення  у  електронній  системі  проведення
конкурсу та на власному офіційному вебсайті. При цьому переважне право
надається проєктам, які зайняли вище місце у рейтингу проєктів.

У   разі,   коли   після   визначення   переможців   конкурсу   та   обсягів
бюджетних коштів для надання фінансово.і. підтримки для реалізаці.і. кожного
проєкту,  бюджетні  кошти,  передбачені  на  відповідний  рік  для  надання
фінансово.і. підтримки, розподілені не у повному обсязі, організатор конкурсу
на   підставі   рішення   конкурсно.і.   комісі.і.   може   оголосити   проведення
додаткового конкурсу з дотриманням вимог цього Порядку без врахування
строків,  визначених у  пункті  5  цього  ПОрядку.  При  цьt]му  строк  подання
конкурсних   пропозицій   не   повинен   бути   меншим   ніж   п'ятнадцять
календарних днів з дня оголошення про проведення додаткового конкурсу.

6.  На  підставі  переліку  проєктів,  для  реалізаці.і.  яких  надаватиметься
фінансова    підтримка,    організатор    конкурсу    укладає    з    інститутами
громадянського   суспільства   договори   про   реалізацію   проєкту   (далі   -
договори).

договір повинен містити:
опис та план реалізаціЇ проєкту і3 зазначенням строків та відповідальних

виконавців на кожному етапі;
обов'язки   організатора   конкурсу   щодо   фінансування   проєкту   і3

зазначенням строків такого фінансування;
обов'язки   переможця   конкурсу   щодо   оприлюднення   та   подання

організаторові  конкурсу  інформаці.і.  про  час  і  місце  проведення  заходів,
передбачених у рамках реалізаці.і. проєкту, матеріалів, підготовлених у рамках
реалізаціЇ проєкту, фінансових та підсумкових звітів, розміщенн інформаці.і.
про надання фінансово.і. підтримки організатором конкурсу;

права,   обов'язки   і   відповідальність   сторін   у   разі   дострокового
припинення реалізаціЇ проєкту чи його фінансування;

умови, передбачені законодавством Укра.і.ни;
іНШі УМОВИ ЩОдо ЯКИХ дОСЯГНУТО ВЗаЄМНО.1. ЗГОдИ.
договір   повинен   містити   зобов'язання   переможця   конкурсу   про

повернення  бюджетних  коштів  у  разі  нереалізаці.і.  проєкту  або  здійснення
витрат за рахунок бюджетних коштів, не передбачених кошторисом витрат
проєкту.

Забороняється  надання  фінансовоЇ  підтримки  на  реалізацію  проєкту,
якщо  його  фінансування  передбачається  за  рахунок  бюджетних  коштів,
розпорядником яких є інший організатор конкурсу.
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Під час укладання договорів з переможцями конкурсу рекомендований
конкурсною  комісією  обсяг  бюджетних  коштів  для  надання  фінансово.і.
підтримки для реалізаці.і. ними відповідного проєкту може бути змінений з
метою приведення кошторису проєкту у відповідність до вимог бюджетного
законодавства    Укра.і.ни    та    принципів    економного    та    ефективного
використання бюджетних коштів.

Переможець  конкурсу  під  час  укладання  договору  та  затвердження
кошторису витрат у межах затвердженого  обсягу  видатків на проєкт може
надавати уточнені розрахунки  витрат,  пов'язані  і3 зміною діючих норм та
нормативів,  цін  та  тарифів  на  товари  чи  послуги.  Збільшення  загального
обсягу   витрат   за   однією   статтею   або   включення   статей,   які   не   були
передбачені проєктом, але безпосередньо пов'язані із його цілями, можливі
лише  у  разі  подання  переможцем  конкурсу  відповідного  обґрунтування.
Рішення  приймається  організатором  конкурсу  без  скликання  конкурсноЇ
комісі.і. у межах затверджено.і. загально.і. суми проєкту.

Переможець конкурсу під час укладання договору може змінити форму
проведення заходу (заходів) за умови дотримання тематики проєкту.

7.  Переможець  конкурсу  бере  участь  у  співфінансуванні  проєкту  в
розмірі не менше п'ятнадцяти відсотків загально.і. суми коштів, необхідних для
реалізаціЇ проєкту.

Внесок   для   реалізаціЇ   проєкту   може   здійснюватися   переможцем
конкурсу  як  матеріальні  чи  нематеріальні  ресурси,  у  тому  числі  як  разові,
періодичні,  цільові  внески  та  відрахування  засновників  і  членів,  оплата
вартості приміщення, техніки, обладнання, про.і.зду.

8. Переможець   конкурсу    повинен реалізувати   qвоЇ   проєкти   через
казначейське   обслуговування   та   включення    інституту   громадянського
суспільства до мережі розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету
для отримання фінансово.і. підтримки з місцевого бюджету.

для  цього  інститут  громадянського  суспільства,  який  є  переможцем
конкурсу,  повинен  пройти  процедуру  реєстраці.і.  в  управлінні  державно.і.
казначейськоЇ    служби    Укра.і.ни    за    місцем    реєстраці.і.,    Отримати    код
розпорядника бюджетних коштів (одержувача бюджетних коштів) за Єдиним
реєстром   розпорядників   та   одержувачів   бюджетних   коштів,   відкрити
відповідний рахунок у органах державноЇ казначейсько.і. служби Укра.і.ни.

9. У разі письмово.і. відмови переможця конкурсу від реалізаці.і. проєкту,
Організатор    конкурсу    приймає   рішення    про    подальше    спрямування
бюджетних коштів наступному переможцю конкурсу відповідно до рейтингу
проєктів.

10. Організатор конкурсу розміщує в електронній системі проведення
конкурсу розроблені переможцями конкурсу плани заходів, спрямованих на
реалізацію  проєкту,  укладені  з  переможцями  конкурсу  договори  та  іншу
інформацію, пов'язану з реалізацією проєктів.

11.  У  разі,  якщо  за  результатами  проведення  публічних  торгів  на
закупівлю   товарів,  робіт  чи   послуг,   передбачених   проєктом,   досягнута
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економія бюджетних коштів,  за ініціативою переможця конкурсу зазначені
кошти першочергово витрачаються в межах діючого законодавства на цілі,
передбачені проєктом.

У   такому   випадку   переможець   конкурсу   направляє   організатору
конкурсу лист про внесення змін до  кошторису, уточнений розрахунок до
плану  використання  бюджетних  коштів  та  довідку  про  зміни  до  плану
використання бюджетних коштів (у разі необхідності) шляхом .і.х розміщення
в електронній системі проведення конкурсу.

12. Переможець конкурсу подає після реалізаціЇ проєкту організаторові
конкурсу фінансовий звіт про обсяг використаних бюджетних коштів згідно з
додатком   4,   бюджетну   звітність,   що   подається   до   органів   державно.і.
казначейсько.і. служби Укра.і.ни та підсумковий звіт про виконання договору
згідно з додатком 5 у термін до 20 грудня поточного року.

13. Організатор конкурсу проводить моніторинг реатіізаці.і. проєктів, які
отримують    фінансову    підтримку    за    рахунок    бюджетних    коштів,    у
визначеному ним порядку з урахуванням положень цього Порядку.

для  проведення такого  моніторингу  організатор  може  залучати  інші
підприємства, установи та організаці.і..

Моніторинг проводиться шляхом відвідування заходів, що виконуються
в   межах   реалізаці.і.   проєктів,   проведення   анкетувань,   збору   та   аналізу
інформаційних матеріалів, звітів переможців конкурсу, інформаці.і. у засобах
МаСОВО.1. іНфоРМаЦі.1. ТОЩО.

Результати моніторингу враховуються під час провєдення конкурсу на
наступний рік.

14. Організатор конкурсу готує у місячний строк після надходження всіх
фінансових   та   підсумкових   звітів   переможців   конк}рсу,   які   отримали
фінансову  підтримку  за  рахунок  бюджетних  коштів,  а  також  на  підставі
моНіТОриНгоВИХ  звітів  згідно  з  додатком  6  підсумковий  виСНОВок  ЩОдо
реалізаці.і. проєктів згідно з додатком 7.

Організатор   конкурсу   оприлюднює   підсумковий   висновок   щодо
реалізаці.і. проєктів, фінансові та підсумкові звіти (без первинних документів)
переможців   конкурсу,   які   отримали   фінансову   підтримку   за   рахунок
бюджетних коштів, в електронній системі проведення конкурсу та подає .і.х
КОНКУРСНій КОМіСі.1.,

15.   Конкурсна   комісія   на   підставі   підсумкового   висновку   щодо
реалізаці.і. проєктів, фінансового та підсумкового звітів переможця конкурсу,
який  отримав  фінансову  підтримку  за  рахунок  бюджетних  коштів,  може
прийняти рішення про припинення реалізаці.і. проєкту,  яке  протягом  п'яти
календарних   днів   оприлюднюється   в   електронній   системі   проведення
конкурсу.

16.  Організатор  конкурсу  на підставі рішення  конкурсно.і. комісіЇ про
припинення реалізаці.і. проєкту переможцем конкурсу, який отримав фінансову
підтримку за рахунок бюджетних коштів, або на підставі встановлення факту
фінансування статей витрат кошторису за рахунок бюджетних коштів двома
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та   більше   організаторами   конкурсу   приймає   рішення   про   повернення
переможцем конкурсу бюджетних коштів, яке у триденний строк надсилається
відповідному переможцю конкурсу.

Після  надходження  рішення  організатора  конкурсу  про  повернення
бюдж~етних коштів переможець конкурсу повертає у тижневий строк кошти до
відповідного бюджету та протягом п'яти календарних днів інформує про це
організатора конкурсу.

17. На період введення воєнного стану в УкраЇні або в місті Києві та
протягом    дев'яти    місяців    після    його    припинення    або    скасування
встановлюється така процедура організаці.і. та проведення конкурсу.

Пріоритетні завдання повинні бути спрямовані на розв'язання проблем,
актуальних під час  воєнного  стану.  Організатор  конкурсу може  визначити
обмежену  кількість  пріоритетних  завдань,  що  зазначені  в  пункті  4  цього
ПОрядку, про що зазначає в оголошенні.

Перелік завдань, що можуть бути підтримані організатором конкурсу,
повинні відповідати вимогам правового режиму воєнного стану.

В  описі  проєкту,  який  інститут  громадянського  суспільства  подає  у
складі конкурсно.1. пропозиці.1., Обов'язково повинна бути зазначена інфОрмація
щодо:

забезпечення реалізаціЇ проєкту та досягнення очікуваних результатів у
разі зміни безпеково.і. ситуаціЇ в умовах воєнного стану;

рівня забезпечення безпеки учасників проєкту в умовах воєнного стану.
На  першому  етапі  конкурсу  під  час   індивідуального   оцінювання

конкурсних  пропозицій  на  відповідність  запланованих  заходів  завданням
конкурсу та міським програмам, члени конкурсно.і. комісіЇ також враховують
актуальніСть   РеаліЗаці.1.   проєкту   в   умОвах   воєнного   стану,   можЛИВОСТі
отримання   конкретних   результатів   в   умовах   воєнного   стану,   рівень
забезпечення  безпеки  учасників  проєкту  та  дотримання  вимог  правового
режиму воєнного стану.

У разі визначення конкурсною комісією переможців конкурсу та обсягів
бюджетних коштів для надання фінансово.і. підтримки для реалізаці.і. кожного
проєкту  до  введення  во€нного  стану  в  Укра.і.ні  або  в  місті  Києві  та/або
зменшення обсягу бюджетних асигнувань на фінансову підтримку протягом
бюджетного  періоду,  організатор  конкурсу  переглядає рішення  конкурсноЇ
комісі.і. та визначає переможців конкурсу з урахуванням:

рейтингу конкурсних пропозицій;
спрямованості    пріоритетних    завдань    на    розв'язання    проблем,

актуальних під час воєнного стану;
відповідності завдань вимогам правового режиму воєнного стану;
наявного обсяіу бюджетних асигнувань на фінансову підтримку.
У разі письмово.і. відмови переможця конкурсу від реалізаці.і. проєкту або

реалізаці.і. проєкту не в повному обсязі, організатор конкурсу приймає рішення
про доцільність подальшого спрямування бюджетних коштів, визначених на
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бюджетний  період,  з  урахуванням  необхідності  виконання  пріоритетних
завдань, актуальних під час воєнного стану.

Якщо  процедуру  організаці.і.  та  проведення  конкурсу  розпочато  до
введення  воєнного  стану  в  УкраЇні  або  в  місті  Києві,  та  .і-і.  неможливо
завершити,   організатор   конкурсу   може   припинити   таку   npt
визначення переможців конкурсу.

Інші умови організаці.і. та проведення конкурсу виконуютьс
до цього Порядку.

Ки.і.вський міський голова

дпов1дно

Віталій КЛИЧКО



додаток 1
до   ПОрядку   проведення   в   місті
Києві    конкурсів    з    визначення
проєктів, розроблених інститутами
громадянського   суспільства,    для
реалізаці.і. яких надається фінансова
підтримка

зАявА
про участь у конкурсі з визначення проєктів,

розроблених інститутами громадянського суспільства,
дjія реалізаці.і. яких надається фінансова підтримка

дата реєстраці.і. заяви1

Унікальний код реєстраці.і.2

Код       інституту       громадянського
суспільства згідно з ЄЩПОУ
Найменування                     інституту
громадянського суспільства3
дат а            р еєстр ац і.і.            ін ституту
громадянського суспільства
«Код  доступу»,  зазначений  в  описі,
який видавався реєстратором під час
подання останньоЇ редакці.і. статуту
Назва проєкту
Пріоритетне завдання, на розв'язання
якого спрямовано проєкт4
Загальна  сума кошторису  витрат  на
реалізацію проєкту
Очікуване фінансування з місцевого
бюджету на реалізацію проєкту
Загальна    сума    внеску    інституту
громадянського       суспільства       у
співфінансуванні проєкту5
Строк реалізаці.і. проєкту
Прізвище та ім'я керівника інституту
громадянського                суспільства,
місцезнаходження                інституту
громадянського                суспільства,
контактний номер телефону,  адреса
електронно.і. пошти



Прізвище та ім'я керівника проєкту,
місцезнаходження                .інституту
громадянського                 суспільства,
контактний  номер  телефону,  адреса
елекТронно.і. пошти

Цією   заявою   підтверджую (відсутність    /
наявність)  фактів порушення інститутом громадянського суспільства вимог
бюджетного  законодавства,  крім  тих,  до  яких  застосовано  попередження,
протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансово.і.
підтримки за рахунок коштів місцевого бюджету).

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законо,іавства
учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчиненtt)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства
до  інституту  іромадянського  суспільства
застосовано захід впливу.

(було  /  не  було)

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства
учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Керівник інституту
громадянського суспільства

дата подання
(підпис) (власне ім'я та прізвище)

'  дата подання  заяви встановлюється автоматично  після  подання  конкурсно'і. пропозиці.і. або зазначається
представником організатора під час реєстраці.і. конкурсно.і. пропозиці.і. без використання електронно.і. системи
проведення конкурсу.
2 Унікаjтьний код реєстраці.і. надається автоматично після подання конкурсно.і. пропозиці.і..
3 Зазначається організаційно-правова форма та власна назва,
4 Словами зазначається тільки одне пріоритетне завдання.
5 У розмірі не менш як  15 відсотків загаjтьно.і. суми коштів, необхідно.і. для виконання (реалізаці.і) програми

(проєкту, заходу).



додаток 2
до   Порядку   проведення   в   місті
Києві    конкурсів    з    визначення
проєктів, розроблених інститутами
громадянського   суспільства,   для
реалізаці.і. яких надається фінансова
підтримка

опис
проєкту

Унікальний код реєстраці.і.1

1 . Мета проєкту
2. Актуальність проєкту
3. Цільова аудиторія проєкту
4.   Очікувані   результати   реалізаці.і.   проєкту   (індикатори,   показники

досягнень):
КОРОТКОСТРОКОВі

дОВГОСТРОКОВі
Кількісні показники досягнення
Якісні показники досягнення

(зазначити очікувані результати (короткострокові / довгостроков1), соціальний ефект (зміни)
та користь від реалізаці.і. проєкту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проєкту,

у тому числі зазначається вплив проєкту на жінок і чоловіків)
5. Учасники проєкту

оІа) 8

Кількість учасників, залучених до заходу

планові показники
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6. Кількість осіб, яких планується охопити реалізацією проєкту
7. План реалізаці.і. проєкту

Етапи Завдання Опис заходів для здійснення строкреалізаці'і.етапу
Відповідальнийвиконавець

реалізаці.1' етапу (прізвище, ім'я тапосада)



8. Способи інформування громадськості про хід та результати реалізаціЇ
проєкту  (зазначаються  найменування  засобів  масово.і.  інформаці.і.,  вебсайт,
сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості)

9. Юридичні  особи,  яких  планується  залучити  до  участі  у  реалізаці.і.
проєкту  (адреса,  номер  телефону,  контактна  особа  і3  зазначенням  посади,
спосіб  участі,  які  заходи  в рамках  проєкту  виконує,  які  ресурси  надає для
реалізаці.і. проєкту)9

10. Обґрунтування  кількості  послуг  і  товарів  (у  тому  числі  тих,  що
залучатимуться   за   рахунок   власного   внеску   інституіу   громадянського
суспільства)  з  урахуванням  діючих  цін  і  тарифів  на  товари  та  послуги,
особливостей проєкту та принципу економного витрачання бюджетних коштів
і максимально.і. ефективності .і.х використання)

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка)
11. Інформація  про   рівень кадрового  (працівники,  волонтери  тощо),

матеріально-технічного   та   методичного   забезпечення,   необхідного   для
реалізаці.і.  проєкту   (зазначити,   які   заходи   здійснюватимуться   інститутом
громадянського суспільства)

12. Перспективи подальшого використання результатів реалізаці.і. проєкту
після  завершення  періоду   фінансово.і.  підтримки  за  рахунок  бюджетних
коштів,    можливі    джерела    фінансування    та/або    план    використання
Організацією результатів реалізаці.і. проєкту

13. додаткові    матеріали,    які    засвідчують    спроможність    інституту
громадянського суспільства реалізувати проєктІ °

Керівник інституту
громадянського суспільства

(підпис) (власне ім'я та прізвище)

І Унікаjіьний код реєстраці.і. надається автоматично після подання конкурсно.і. пропозиці.і..
2 Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу.
3 Заповшоється у разі встановлення організатором конкурсу.
4Заповшоється у разі встановлення організатором конкурсу.
5Заповшоється у разі встановлення ОрганізаТОром коНКУРСУ.
6Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу.
7Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу.
8Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу
9 Обов'язково додається лист-підтвердження.
1О За наявності,

Примітка. Загаjіьний обсяг опису проєкту не повинен перевищувати 30000 знаків.



додаток 3
до   Порядку   проведення   в   місті
Києві     конкурсів    з    визначення
проєктів, розроблених інститутами
громадянського    суспільства,    для
реалізаці.і. яких надається фінансова
підтримка

типовий кошторис витрАт,
необхідних для реалізаці.і. проєктів,

розроблених інститутами громадянського суспільства

Унікальний код реєстраці.і.]

ПОРЯдКОВИu
Стаття витрат2 Розрахунок витрат

Сума коштівзбюджету Вjіасний внесокінститутугромадянськогосуспільств,гривень Загальнасума

номер міста Києва,гривень коштів,гривень

Усього витрат за кошторисом

1.

Усього застаттею

2.
Усього застаттею

Керівник інституту громадянського
суспільства

Головний бухгалтер (бухгалтер)
інституту іромадянського
суспільства

(підпис)

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)

(власне ім'я та прізвище)

І Унікальний код реєстраці.і. надається автоматично після подання конкурсноЇ прогіозиці.і..
2 Статті витрат формуються поданням Організатора конкурсу.



додаток 4
до   Порядку   проведення   в   місті
Києві    конкурсів    з     визначення
проєктів, розроблених інститутами
громадянського   суспільства,   для
реалізаці.і. яких надається фінансова
підтримка

ФінАнсовий звп
про обсяг використаних бюджетних коштів

Унікальний код реєстраці.і.1

Код інституту громадянського
суспільства згідно з ЄдРПОУ

Найменування2 інституту
громадянського суспільства

Назва проєкту
Підстави для надання фінансово.і. підтримки :
наказ фішення)
дОГОВ1Р ПРО РеаЛ1ЗаЦ1Ю ПРОЄКТУ В1д
Строк   реалізаці.і.   проєкту:   з

20_ року.

в1д 20_ р. №
20_ р. №

20_  р.  до

1. Звіт про використання бюджетних асигнувань на реалізацію проєкту.
Передбачено  виділення  бюджетних  асигнувань  на. реалізацію  проєкту

згідно з КПКВК                     КЕКВ
Виділено бюджетних асигнувань -

гривень.
. Гривень.

розподіл відкритих асигнуваньвід 20      р.Nо3

Порядковий

статгі сума
касовівидатки

Фактичні
Зареєстрованітанесплачені

Іпідтвердні

витрат з витрат (сплачено
деталізацією (ЗГ1дНО З за придбані видатки,гривень бюджетнґ-зобов'язання,гривеньномер (згідно з кошторисом товари документи4
кошторисом витрат)' та надані

витрат) Гривень послуги),гривень

І

усього
2.  Звіт  про  використання  бюджетних  асигнувань  на  адміністративні

витрати (організаційні витрати)5.
Передбачено   виділення   бюджетних   асигнувань   на   адміністративні

витрати згідно з КПКВК
гривень.

кЕкв



Виділено бюджетних асигнувань -

Порядковий

статті сума
касовівидатки

Фактичнівидатки,гривень
заре€станес:бюдзобов'гри

витрат з витрат (сплачено
деталізацією (згідно з за придбані

номер (згідно з кошторисом товари та
КОШТОРИСОМ витрат), надані

витрат) гривень послуги),гривень

усього

гривень.

ре€стровані
підтверднінесплачені

бюджетні документибов'язання,
гривень

3 . Звіт про використання ресурсів з позабюджетних джерел на реалізацію
проєкту.

Передбачено залучити ресурси з  позабюджетних джерел на реалізацію
проєкту - Гривень.

Використано ресурсів з позабюджетних джерел на реалізацію проєкту в
еквіваленті                                     гривень.

Порядковийномер
статті

сума

Найменування касові

Фак

та реквізити видатки
організаці.і. (сплачено

витрат (фізичної за

(згідно з витрат, особи), придбані вид
ошторисо гривень ресурси якоЇ товари та гри

витрат) було залучено надані
на реалізацію послуги),

проєкту гривень

усього
4. Після перевірки фінансового звіту на рахунок6

Dактичні ідтвердні
3идатки, документигривень

(найменування інституту громадянського суспільства)
відкритий    в    органах   Казначейства,    належить    перерахувати    бюджетні
асигнування в сумі
ГРИВеНЬ, ЩО В1дПОВ1даЄ СУМі

(словами)
зареєстрованих та несплачених фінансових зобов'язань.

5.  додаток:     завірені     підписом     уповноважено.і.    особи     інституту
громадянського суспільства копі.і. первинних документів на _ арк.

Первинні бухгалтерські документи перебувають у бухгалтері.і.

(найменування інституту п]Омадянського суспільства)
за адресою:

Керівник
інституту громадянського суспільства

(підпис)            (власне ім'я та прізвище)



Головний бухгалтер
інституту іромадянського суспільства

Фінансовий звіт перевірено

Зауваження:

(підпис)            (власне ім'я та прізвище)

(підпис)            (власне ім'я та прізвище)

ПідСУМКОВИй ЗВіТ ПРИйНЯТО7

Зауваження:

(підпис)                 (вjіасне ім'я та прізвище)

Бюджетні   асигнування8   в   сумі
гривень перераховано

(найменування інституту громадянського суспільства)

(розподіл  виділених  бюджетних  асигнувань  від№-.

` Унікатіьний код реєстраці.і. надається автоматично після подання конкурсно.і. пропозиці.і..

20_  р.

2 Зазначається організаційно-правова форма та власна назва.
З Підтвердними документами щодо здійснення касових видатків є платіжні доручення, платіжні відомості,
видаткові касові ордери тощо. Підтвердними документами щодо здійснення фактичних видатків є договори,
акти приймання-передачі наданих послуг, нактіадні, авансові звіти тощо. Підтвердними документами щодо
обсягу  зареєстрованих  фінансових  зобов'язань  є реєстри зобов'язань та реєстри  фінансових  зобов'язань з
відміткою органу Казначейства «Зареєстровано та взято на облік».
4 У разі наявності таких витрат.
5 Заповнюється організатором конкурсу в разі потреби.
6 Заповнюється організатором конкурсу в разі потреби.
7 Заповнюється організатором конкурсу в разі потреби.
8 Заповнюється організатором конкурсу в разі потреби.



додаток 5
до   Порядку   проведення   в   місті
Києві    конкурсів    з    визначення
проєктів, розроблених інститутами
громадянського   суспільства,   для
реалізаці.і. яких надається фінансова
підтримка

підсумковий звіт
про виконання договору

Унікальний код реєстраці.і.І

К од                           ін ституту
громадянського   суспільства
згідно з ЄдРПОУ
Найменування2      інституту
громадянського суспільства

Назва проєкту
Проєкт реалізується відповідно до наказу фішення)

від 20_ р. №
1. Загальна інформація про проєкт:
1) пріоритетне   завдання,   на   розв'язання   якого  .спрямовано   проєкт

2) строк реалізаці.і. проєкту
3) мета проєкту (одним реченням)
4) актуальність   проєкту   (актуальність   проблеми   та   обґрунтування

необхідності реалізаці.і. проєкту
5) цільова аудиторія проєкту
2. Основні заходи щодо реалізаці.і. проєкту

Порядковийномер Найменуваннязаходу
Місце реалізаці.і. Строки реалізаці.і.

3. Інформація про результати реалізаці.і. проєкту та умов договору

Порядковий Опис та перелік

Результативні показники Причининевиконанняумовдоговору

планові показники
фактичніномер завдань

(ВідПОВідНО дООПИСУПРОєкту3
В ПОВНОМУ ОбСЯЗі

показники або частково(запотреби)



4. Безпосередні учасники проєкту4

поряд- наймену-

Кількість учасників, залучених до заходу

фактичні показники цільовоЇ аудиторіЇ5

усього
усього учасників - Осіб з

усьог()учасників -тимчасовопереміщенихОСіб7,ЗНИХжінок

усього учасників
ковий вання інвалідністю6, - ветеранів
номер заходу учасників,знихжінок з них: війни, з них:

дітейдо18років
жінок чоловіків жінок чоловіків

порядко-вийномер айменуваннязаходу

Кількість учасників, залучених д

планові показники
фактичні показни(відповідно до опису

проєкту цільовоЇ аудиторі.і.

усього
усього усього

учучасників - учасників,
учасників осіб з зних інвазнінвалідністю9 жінок

5. Кількість охоплених учасників проєкту

КИ ЦіЛЬОВО.і. аудиторі.і.8

усього
асників -
осіб з

ЛідНіСтюІ°,
их жінок

усього
учасників -
тимчасово
переміще-
них осіб11,

зних
жінок

6. Залучені спеціалісти (фахівці) 4

Порядковий Найменування
спеціалі-заціязалучених

Кількість залучених спеціалістів (фахівців)

усьогозалучено, усього усього залучено
залучено t]сіб тимчасово

номер заходу з переміщенихспеціалістів(фахівців) знихжінок
інвалідністю12, осіб13,

з них жінок з них жінок

7. Юридичні особи, які виступили партнерами під час реалізаці.і. проєкту

(найменування, м ісцезнаходження, контакти)
8. Інформаційний супровід під час реалізаці.і. проєкту

Порядковий

тип
рівень

назва датапублікації(ефіру)

Адреса
інформаційного розміщення
повідомлення розповсюдження (Онлайн-

(друкована (міжнародний, посилання
номер публікація, всеукра.і.нський, публікаці.1. (якщо в

стаття, блог, обласний, електронному
телесюжет, місцевий) орматі), номер

радіоефір, пост публікаці.1.



тощо) та його друкованого
назва видання)

9. Видання та розповсюдження ін Ормаційно-методичних матеріалів 14

Порядковий
видиінформаційно- назвиінформаційно-

Спрямованість Кількість

місцерозповсюдженнятакатегорі'і.населення,якіїхотримали

номер методичнихматеріалів методичнихматеріалів

10. Перспективи подальшо.і. реалізаці.і. проєкту після завершення періоду
фінансовоЇ  підтримки  за  рахунок  бюджетних  коштів,  можливі  джерела
фінансування  та/або  план  використання  організацією  результатів  реалізаціЇ
проєкту'4

11. Перелік додаткових матеріалів] 5

Керівник інституту
громадянського суспільства

ПідСУМКОВИй ЗВіТ ПРИйНЯТО

(підпис) (власне ім'я та прізвище)

(підпис)          (власне ім'я та прізвище)

І Унікальний код реєстраці.і. надається автоматично після подання конкурсно.і. пропозиці.і..
2 Зазначається організаційно-правова форма та власна назва.
З З виділенням короткострокових, довгострокових результатів та кількісних і якісних показників досягнення.
4 Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу.
5 КопЇЇ списків учасників з підписами додаються до звіту.
6 Заповшоється у разі .Ьt наявності.
7 Заповшоється у разі .Ьt наявності.
8 Копі.і. списків учасників з підписами додаються до звіту.
9 Заповнюється у разі .і.х наявності.
1° Заповнюється у разі .Ь{ наявності.
І І Заповшоється у разі .і.х наявності.
І2 Заповнюється у разі Їх наявності.
1З Заповнюється у разі Їх наявності.
14 Не повинно перевищувати 500 знаків.
15 Заповшоється у разі .k наявності.



додаток 6
до Порядку проведення в місті
Києві  конкурсів  з  визначення
проєктів,                 розроблених
інститутами      громадянського
суспільства, для реалізаці.і. яких
надається фінансова підтримка

МОНІТОРИНГОВИй ЗВІТ

1. Загальна частина

Унікальний код реєстраці.і.І

Код  інституту  громадянського  суспільства  згідно  з
єдрпоу
Найменування2          інституту           громадянського
суспільства, яким реалізується проєкт

Назва проєкту

Інформація про кількість учасників заходу та повноту
охоплення цільово.і. аудиторі.і.

Поліірафічна продукція та роздатковий матеріал

досягнення  мети  і  завдань  у  результаті  реалізаці.і.
проєкту

Відповідність результативних показників проведення
заходу запланованим результативним показникам

Інформаційна   підтримка   заходу    (посилання    на
матеріали  в  інтернеті  та  сюжети  (статті)  в  засобах
масово.і. інформаці.і., що висвітлюють захід)

додаткова інформація3

дата та місце проведення моніторингу
2. Інформація про результати реалізаці.і. проєкту та умов договору4

Порядковий Опис та перелік

Результативні показники ПричининевиконанняУМОВдоГОВОРУ

плановіпоказники
фактичніномер завдань в повному обсязі

(відповідно доОПИСУПРОєкту)5 показники або частково(запотреби)



3. Учасники проєкту6

поряд-ковийномер Найменуван-нязаходу

•    Кількість учасників, залучених до заходу

планові показники(відповіднодоописупроєкту)цільовоЇаудиторі.1.

фактичні показники цільово.і. аудиторі.і.7

усього
усього усього усьогоучасників -осібз

усьогоучасників -

учасників - учасників, тимчасово
учасників Осіб з зних інвалідністю9,ЗНИХЖіНОК

переміщених
інвалідністю8 жінок оСібІ°, З НИХжінок

4. Юридичні особи, які виступили партнерами під час реалізаці.і. проєкту' І

(найменуван", місцезнаходження, контакти)
5.Ризикипідчасреалізаці.і.проєктуІ2

(зазначити, з якими внутрішніми та зовнішніми ризиками стикнувся інститут громадянського
суспільства під час реалізаці.і. проєкту; який інструментарій було використано для .Ь{ мінімізаціЇ та усунення;

чи всі ризики були враховані під час планування проєкту; як здійсшовалися моніторинг та оцінювання
реалізації проєкту; які інструменти використовувались)

6.Інформаційний супровід під час реалізаці.і. проєктуІ3

Порядковий

типінформаційногоповідомлення

рівень

назва датапублікації

Адресарозміщення(онлайн-посилання(якщовелектронному

(друкована розповсюдження
публікація, (міжнародний,

номер стаття, блог, всеукра.і.нський, ПУбЛ1КаЦ1.1
(ефіру) форматі),номерпублікаці.1.друкованоговидання)телесюжет, обласний,

радіоефір, посттощо)тайогоназва місцевий)

7. Перспективи подальшо.і. реалізаці.і. проєкту після завершення періоду
фінансово.і.  підтримки  за  рахунок  бюджетних  коштів,  можливі  джерела
фінансування14

Особа, що проводить моніторинг
(підпис)         (власне ім'я та прізвище)

І Унікаjтьний код реєстраціЇ надається автоматично після подання конкурсно.і. пропозиці.і..
2 Зазначається організаційно-правова форма та власна назва.
3 у разі наявності.
4 Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу.
5  Заповнюється  з  виділенням  короткострокових,  довгострокових  результатів  та  кількісних  та  якісних
показників досягненш.
6 Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу.
7 Копі.і. списків учасників з підписами додаються до звtту.
8 Заповнюється у разі Їх наявності.



3

9 Заповнюється у разі Їх наявності.
1° Заповнюється у разі Їх наявності.
' І Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу.
t2 Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу.
13 Заповнюється у разі встановлення організатором конкурсу.
14 Запов-шоється у разі встановлення організатором конкурсу.



додаток 7
до   ПОрядку   проведення   в   місті
Києві     конкурсів    з     визначення
проєктів, розроблених інститутами
громадянського    суспільства,    для
реалізаці.і. яких надається фінансова
підтримка

ПІдСУМКОВИй ВИСНОВОК
щодо реалізаці.і. проєктів, розроблених

інститутами громадянського суспільства,
для реалізаці.і. яких надається фінансова підтримка

Порядковий назва
Найменування

обсягбюджетнихкоштів, В ідповідність результативних
показників реалізаці.і. проєктуінституту запланованим результативнимномер проєкту громадянського наданих для показникам та обсягусуспільства реалізаціїпроєкту витрачених бюджетних коштів

Посадова особа
організатора конкурсу

(підпис)                  (власне ім'я та прізвище)


